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(Ingediend door de heer Joos Wauters c.s.)

.TOELICHTING

DAMES EN HEREN,

De programmawet van 22 december 1989 heeft
een specifieke moederschapsverzekering ingesteld,
die het moederschap onderscheidt van de risico's,
beoogd door de andere bepalingen van de verplichte
verzekering voor geneeskundige verzorging en uitke-
ringen. Het moederschap geeft aanleiding tot de be-
taling van een bijzondere uitkering (moederschaps-
uitkering) onder precies bepaalde voorwaarden en
wordt in principe niet meer gelijkgesteld met een
arbeidsongeschiktheid, zoals het geval was vóór de
inwerkingtreding van de bepalingen van voormelde
wet.

Er bestaan nochtans bijzondere omstandigheden
onder welke de onderbreking ofde aanpassing van de
activiteiten omwille van het moederschap gelijkge-
steld wordt met een arbeidsongeschiktheid, door de
techniek van een vermoeden (van arbeidsongeschikt-
heid), zodat arbeidsongeschiktheidsuitkeringen toe-
gekend kunnen worden: het gaat over de verschil-
lende situaties waarin een beschermingsmaatregel
inzake moederschap wordt genomen door de werkge-

(*) Tweede zitting van de 49' zittingsperiode.
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DEVELOPPEMENTS

MESDAMES, MESSIEURS,

La loi-programme du 22 décembre 1989 a instauré
une assurance spécifique, propre à la maternité, qui
distingue cette éventualité des risques visés par les
autres dispositions de l'assurance obligatoire soins
de santé et indemnités. La maternité donne ainsi lieu
au paiement d'une indemnité particulière (<< indem-
nité de maternité ») dans des conditions bien définies
et n'est en principe plus assimilée, comme c'était le
cas avant l'entrée en vigueur des dispositions de la loi
précitée, à une incapacité de travail.

Il subsiste cependant certaines situations dans
lesquelles l'interruption ou l'aménagement des acti-
vités pour cause de maternité restent assimilées à
une incapacité de travail, par le biais d'une présomp-
tion, pour permettre l'octroi d'indemnités d'incapaci-
té de travail: il s'agit des différents cas dans lesquels
une mesure de protection de la maternité est prise
par l'employeur en vertu des dispositions du
chapitre IV de la loi du 16mars 1971 sur le travail

(*) Deuxième session de la 49' législature.
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ver krachtens de bepalingen van hoofdstuk IV van de
arbeidswet van 16 maart 1971, wanneer een risico
voor de gezondheid van de moeder ofhaar kind wordt
vastgesteld ofwanneer de werkneemster vraagt geen
nachtarbeid te verrichten (deze maatregel kan be-
staan in een schorsing van de uitvoering van de
arbeidsovereenkomst, overplaatsing van de werk-
neemster naar een andere arbeidspost of werk over-
dag).

Ten einde een noodzakelijke coherentie te behou-
den, is het aangewezen de in die situaties toe te
kennen vergoeding te integreren in de moeder-
schapsverzekering, eerder dan ze te behouden bin-
nen het kader van de arbeidsongeschiktheidsverze-
kering; hiertoe is een specifieke wettelijke bepaling
nodig die, in het kader van de moederschapsverzeke-
ring, de basis is voor de genomen reglementaire be-
palingen.

Bovendien werd een specifiek probleem vastge-
steld wanneer het tijdvak van moederschapsrust
werd voorafgegaan en gevolgd door een tijdvak van
arbeidsongeschiktheid (arbeidsongeschiktheid er-
kend door de adviserend geheesheer van de verzeke-
ringsinstelling, of een vermoeden van arbeidsonge-
schiktheid volgens de huidige reglementering, ten
gevolge van een beschermingsmaatregel inzake moe-
derschap). De huidige reglementering bepaalt dat de
tijdvakken van moederschapsrust die zich situeren
in een tijdvak van arbeidsongeschiktheid, dit laatste
tijdvak niet onderbreken (artikeI87, derde lid en 93,
derde lid van de wet betreffende de verplichte verze-
kering voor geneeskundige verzorging en uitkerin-
gen, gecoördineerd op 14 juli 1994).

Krachtens deze bepalingen, wordt het tijdvak van
moederschapsrust in aanmerking genomen om de
periode van één jaar vast te stellen tijdens welke
betrokkene aanspraak kan maken op primaire ar-
beidsongeschiktheidsuitkeringen. Het tijdvak van
invaliditeit (met als gevolg een lagere vergoeding
voor de gerechtigden die geen persoon ten laste heb-
ben) zal dus een aanvang nemen bij het verstrijken
van de periode van éénjaar, dat enerzijds, eigenlijke
tijdvakken van arbeidsongeschiktheid omvat, en an-
derzijds, tijdvakken van moederschapsrust.

In de mate dat een duidelijk onderscheid werd
gemaakt tussen tijdvakken van arbeidsongeschikt-
heid en tijdvakken van moederschapsrust, sinds de
inwerkingtreding van de nieuwe bepalingen van de
programmawet van 22 december 1989, is het aange-
wezen de tijdvakken van moederschapsrust niet
meer in aanmerking te nemen om de datum vast te
stellen waarop het tijdvak van invaliditeit een aan-
vang neemt. Indien twee opeenvolgende tijdvakken
van arbeidsongeschiktheid alleen gescheiden wor-
den door een tijdvak van moederschapsrust, moet de
vergoeding, toegekend vóór het begin van het tijdvak
van moederschapsrust hernomen worden na het ver-
strijken van het tijdvak van moederschapsrust, zon-
der dat het tijdvak van moederschapsrust een in-
vloed mag hebben op de vergoeding van de
arbeidsongeschiktheid.
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lorqu'un risque a été constaté pour la santé de la
mère ou celle de son enfant ou lorsque la travailleuse
demande de ne pas accomplir un travail de nuit (ces
mesures peuvent consister en la suspension de l'exé-
cution du contrat de travail, en l'affectation de la
travailleuse à un autre poste de travail ou à un
travail de jour, ... ).

Pour des raisons évidentes de cohérence, il con-
vient de rattacher l'indemnisation à accorder dans
ces dernières éventualités à l'assurance maternité,
plutôt que de la maintenir dans le cadre de l'assuran-
ce indemnités d'incapacité de travail; à cet effet, il
s'impose de prévoir une disposition spécifique consti-
tuant, dans le cadre de l'assurance maternité, la base
des dispositions réglementaires prises en la matière.

Par ailleurs, un problème particulier a pu être
constaté lorque la période de repos de maternité était
à la fois précédée et suivie d'une période d'incapacité
de travail (incapacité de travail reconnue par le mé-
decin-conseil de la mutualité ou présumée, dans
l'état actuel de la réglementation, suite à une mesure
de protection de la maternité). Il est actuellement
prévu que les périodes de repos de maternité qui se
situent dans une période d'incapacité de travail n'in-
terrompent pas le cours de cette dernière période
(articles 87, alinéa 3, et 93, alinéa 3, de la loi relative
à l'assurance obligatoire soins de santé et indemni-
tés, coordonnée le 14 juillet 1994).

En vertu de ces dispositions, la période de congé de
maternité est actuellement prise en compte pour
déterminer la période d'une année pendant laquelle
la titulaire peut prétendre à l'indemnité d'incapacité
primaire. La période d'invalidité (entraînent une in-
demnisation à un taux inférieur pour les titualaires
qui n'ont pas de personne à charge) débutera donc à
l'expiration de la période d'un an constituée, d'une
part, par des périodes d'incapacité de travail propre-
ment dites ët, d'autre part, par des périodes de congé
de maternité.

Dans la mesure où une distinction nette a été
établie entre l'incapacité de travail et la maternité,
depuis l'entrée en vigueur des dispositions modifica-
tives de la loi-programme du 22 décembre 1989, il
convient de ne plus prendre en compte les périodes de
repos de maternité pour déterminer la date à partir
de laquelle prend cours la période d'invalidité. Si
deux périodes successives d'incapacité de travail ne
sont séparées que par une période de repos de mater-
nité, l'indemnisation accordée avant le début de la
période de repos de maternité doit être reprise après
l'expiration de la période de repos de maternité, sans
interférence de la période de maternité sur l'indem-
nisation de l'incapacité de travail.



Hiertoe dienen de artikelen 87, derde lid en 93,
derde lid van voormelde gecoördineerde wet gewij-
zigd te worden ten einde te preciseren dat het tijdvak
van moederschapsrust het tijdvak van arbeidsonge-
schiktheid schorst.

ARTIKELSGEWIJZE TOELICHTING

Art.2

De voorgestelde wijziging van artikel 87, derde lid,
van de wet betreffende de verplichte verzekering
voor geneeskundige verzorging en uitkeringen, ge-
coördineerd op 14juli 1994, heeft tot doel aan het
tijdvak van moederschapsrust, dat aanvangt tijdens
het eerste jaar van arbeidsongeschiktheid (primaire
arbeidsongeschiktheid), een schorsend effect te ge-
ven op deze laatste periode. Hieruit volgt dat, wan-
neer er een tijdvak van arbeidsongeschiktheid is vóór
en na de moederschapsrust, het tijdvak van invalidi-
teit niet meer bereikt zal worden, zoals dit het geval
is in het kader van de huidige bepaling, waar de
tijdvakken van arbeidsongeschiktheid enerzijds en
de tijdvakken van moederschapsrust anderzijds, sa-
mengevoegd worden. Voor het vaststellen van het
eerste jaar van arbeidsongeschiktheid, tijdens welk
de gerechtigde aanspraak kan maken op een primai-
re arbeidsongeschiktheidsuitkering, zou nog enkel
rekening worden gehouden met de tijdvakken van
arbeidsongeschiktheid voorafgaand aan en volgend
op het tijdvak van moederschapsrust.

Met artikel 195 wordt voorgesteld de vergoeding,
toe te kennen aan de werkneemster die het voorwerp
heeft uitgemaakt van een beschermingsmaatregel
inzake moederschap met toepassing van de artike-
len 42, 43 of 43bis van de arbeidswet van 16 maart
1971, te integreren in de moederschapsverzekering
(momenteel worden deze tijdvakken vergoed in het
kader van de arbeidsongeschiktheidsverzekering
door de techniek van een vermoeden van arbeidson-
geschiktheid). Het is dus aangewezen het schorsend
effect uit te breiden tot de voormelde tijdvakken van
moederschapsbescherming die zich situeren in een
tijdvak van primaire ongeschiktheid.

Art.3

Devoorgestelde wijziging van artikel93, derde lid,
van- de wet betreffende de verplichte verzekering
voor geneeskundige verzorging en uitkeringen be-
oogt aan alle tijdvakken van moederschapsbescher-
ming die zich zouden voordoen in de loop van het
tijdvak van invaliditeit (tijdvakken van moeder-
schapsbescherming, beoogd door deze bepaling,
strekken zich uit zowel tot tijdvakken van voor- en
nabevallingsrust als tot tijdvakken gedekt door een
specifieke beschermingsmaatregel, wanneer een risi-
co van blootstelling aan een gevaarlijk geachte acti-
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A cet effet, il convient de modifier les articles 87,
alinéa 3, et 93, alinéa 3, de la loi coordonnée susvi-
sée, en vue de préciser que la période de repos de
maternité suspend la période d'incapacité de travail
en cours.

COMMENTAIRE DES ARTICLES

Art.2

La modification proposée à l'article 87, alinéa 3, de
la loi relative à l'assurance obligatoire soins de santé
et indemnités coordonnée le 14 juillet 1994 a pour
objet de conférer un effet suspensif à la période de
repos de maternité qui survient dans le courant de la
première année d'incapacité de travail (période d'in-
capacité primaire), sur le cours de ladite période. Il
en résulte que lorsqu'une incapacité de travail sur-
vient avant et après le repos de maternité, la période
d'invalidité ne pourrait plus être atteinte, comme
c'est le cas dans le cadre de la disposition actuelle,
par l'addition des périodes d'incapacité de travail,
d'une part, et de repos de maternité, d'autre part. En
effet, pour la détermination de la première année
d'incapacité de travail pendant laquelle la titulaire
peut prétendre à l'indemnité d'incapacité primaire, il
ne serait plus tenu compte que de la durée des seuls
périodes d'incapacité de travail ayant précédé et sui-
vi le repos de maternité.

Il est proposé à l'article 195du présent projet de loi
de rattacher à l'assurance maternité, l'indemnisa-
tion à accorder à la travailleuse qui fait l'objet d'une
mesure de protection de la maternité en application
des articles 42, 43 ou 43bis de la loi du 16mars 1971
sur le travail (actuellement, ces périodes sont indem-
nisées dans le cadre de l'assurance indemnités d'in-
capacité de travail par le biais d'une présomption
d'incapacité de travail). Il convient dès lors d'étendre
l'effet suspensif aux périodes de protection de la ma-
ternité susvisées qui surviennent dans le courant
d'une période d'incapacité primaire.

Art.3

La modification proposée à l'article 93, alinéa 3, de
la loi relative à l'assurance obligatoire soins de santé
et indemnités vise à accorder un effet suspensif sur le
cours de la période d'invalidité, à toutes périodes de
protection de la maternité qui surviendraient dans le
courant de ladite période d'invalidité (les périodes de
protection de la maternité visées par cette disposi-
tion s'entendent aussi bien des périodes de repos pré-
et postnatal que des périodes couvertes par une me-
sure spécifique de protection, lorsqu'un risque d'ex-
position à un travail jugé dangereux a été constaté ou
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viteit werd vastgesteld of wanneer de werkneemster
vraagt geen nachtarbeid te verrichten) een schor-
send effect te geven op het verloop van dat tijdvak
van invaliditeit.

Art.4

De voorgestelde wijziging van het eerste lid van
artikel 113 van voormelde gecoördineerde wet heeft
tot doel de vergoeding, toe te kennen aan de werk-
neemster die het voorwerp uitmaakt van een be-
schermingsmaatregel inzake moederschap (in het
kader van de arbeidswet, wanneer een risico van
blootstelling aan een activiteit die gevaarlijk wordt
geacht voor haar gezondheid of die van haar kind,
werd vastgesteld of wanneer de werkneemster
vraagt geen nachtarbeid meer te verrichten), te inte-
greren binnen de moederschapsverzekering (deze
vergoeding bestaat momenteel binnen het kader van
de arbeidsongeschiktheidsverzekering). De vergoe-
ding die toegekend zouworden aan de werkneemster
in bovenvermelde situaties, zou tevens gekwalifi-
ceerd worden als een moederschapsuitkering, zoals
de uitkering die momenteel toegekend wordt tijdens
de tijdvakken van voor- en nabevallingsrust.

De voorgestelde wijziging van het tweede lid van
artikel 113, beoogt aan de Koning de bevoegdheid te
verlenen de voorwaarden te bepalen, waaronder de
moederschapsuitkering toegekend kan worden tij-
dens het tijdvak, gedekt door de specifieke bescher-
mingsmaatregel inzake moederschap, als bedoeld in
hoofdstuk IV van de arbeidswet van 16 maart 1971
(deze maatregel kan bestaan in een volledige schore
sing van de uitvoering van de arbeidsovereenkomst,
in de overplaatsing van de werkneemster naar een
andere arbeidspost, ... ). De hoogte van deze uitke-
ring zal tevens vastgesteld worden door de Koning
krachtens de huidige bepaling van het tweede lid van
artikel 113, waarvan de toepassing uitgebreid zou
worden tot deze nieuwe situaties.

De voorgestelde wijziging van het vierde lid van
artikel 113 steunt op de nieuwe begripsomschrijving
die voorgesteld wordt voor het tijdvak van moeder-
schapsrust, krachtens artikel 196.

Het is tevens aangewezen het zesde lid van artikel
113 te wijzigen ten einde de toepassing van deze
bepaling te beperken tot de moederschapsuitkering
die aan werkloze gerechtigden wordt toegekend en-
kel tijdens de tijdvakken van voor- en nabevallings-
rust, als bedoeld in artikel114 van de gecoördineer-
de wet en ten einde rekening te houden met de
nieuwe begripsomschrijving van deze tijdvakken, zo-
als bepaald in dit voorstel.

Art.5

Artikel5 heeft tot doel het opschrift van hoofd-
stuk IV van titel V van de wet, te vervangen door
volgend opschrift: «Tijdvakken van moederschaps-
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lorsque la travailleuse demande de ne pas accomplir
un travail de nuit).

Art.4

La modification proposée à l'alinéa I." de l'arti-
cle 113 de la loi coordonnée susvisée a pour objet de
rattacher à l'assurance maternité l'indemnisation à
accorder à la travailleuse qui fait l'objet d'une mesu-
re de protection de la maternité prévue dans le cadre
de la loi sur le travail, lorsqu'un risque d'exposition à
un travail jugé dangereux pour sa santé ou pour celle
de son enfant a été constaté ou lorsque la travailleuse
demande de ne pas accomplir un travail de nuit
(cette indemnisation est actuellement prévue dans le
cadre de l'assurance indemnités d'incapacité de tra-
vail). L'indemnité qui serait allouée à la travailleuse,
dans l'éventualité susvisée serait également quali-
fiée d'indemnité de maternité, tout comme l'indemni-
té qui est actuellement octroyée pendant les périodes
de repos pré et postnatal.

La modification proposée à l'alinéa 2 de l'arti-
cle 113vise à conférer au Roi la compétence de déter-
miner les conditions dans lesquelles l'indemnité de
maternité peut être allouée durant la période couver-
te par la mesure spécifique de protection de la mater-
nité prévue au chapitre IV de la loi du 16mars 1971
sur le travail (cette mesure pouvant consister en la
suspension totale de l'exécution du contrat de tra-
vail, en l'affectation de la travailleuse à un autre
poste de travail, ... ). Le taux de cette indemnité sera
également déterminé par le Roi en vertu de l'actuel
alinéa 2 de l'article 113, dont l'application serait
étendue à ces nouvelles situations.

La modification proposé à l'alinéa 4 de l'arti-
cle 113 se justifie en raison de la nouvelle dénomina-
tion qu'il est proposé de donner à la période de repos
de maternité, en vertu de l'article 196.

Il convient également de modifier l'alinéa 6 de
l'article 113 de manière à limiter l'application de
cette disposition à l'indemnité de maternité qui est
allouée aux chômeuses pendant les seules périodes
de repos pré- et postnatal visées à l'article 114 de la
loi coordonnée et à tenir compte de la nouvelle déno-
mination qui est conférée à ces périodes, aux termes
de la présente proposition.

Art.5

Cet article a pour objet de remplacer l'intitulé du
chapitre IV faisant partie du titre V de la loi, par
l'intitulé suivant: «Des périodes de protection de la



bescherming », Deze tijdvakken zoudèn zowel slaan
op de tijdvakken van voor- en nabevallingsrust die
momenteelopgenomen zijn onder het opschrift «

Tijdvakken van moederschapsrust » als op de tijd-
vakken, gedekt door een specifieke beschermings-
maatregel als bedoeld in de artikelen 42, 43 en 43bis
van de arbeidswet (deze nieuwe tijdvakken maken
het voorwerp uit van het nieuwe artikel114bis, zoals
bepaald in artikel 6 van het onderhavige wetsvoor-
stel). Deze wijziging houdt een parallellisme in met
de situatie in het arbeidsrecht: hoofdstuk IV van de
arbeidswet van 16maart 1971 « Moederschapsbe-
scherming » handelt zowelover de tijdvakken van
voor- en nabevallingsrust als over de tijdvakken ge-
dekt door een specifieke maatregel inzake moeder-
schapsbescherming, in geval van blootstelling aan
een gevaarlijk geachte activiteit.

Art.6

Artikel6 voegt een artikel114bis in in de wet
betreffende de verplichte verzekering voor genees-
kundige verzorging en uitkeringen ten einde de tijd-
vakken tijdens welke de werkneemster het voorwerp
uitmaakt van een maatregel inzake moederschaps-
bescherming krachtens de artikelen 42, § 1, 43 of
43bis van de arbeidswet van 16maart 1971 en zij
aanspraak kan maken op de moederschapsuitkering
zoals bepaald in de voorgestelde wijziging aan arti-
kel 113, te integreren in de moederschapsverzeke-
ring.

J. WAUTERS
F. ANTHUENIS
D. BACQUELAINE
H.BONTE
C.BURGEON
Th. DETIENNE
G.D'HONDT
J. HERZET
A.VANDE CASTEELE
Jean-Jacques VISEUR
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maternité », Ces périodes viseraient à la fois les pé-
riodes de repos pré- et postnatal qui figurent actuel-
lement sous l'intitulé « Des périodes de repos de ma-
ternité » et les périodes couvertes par une mesure
spécifique de protection de la maternité visées aux
articles 42, 43 et 43bis de la loi sur le travail (ces
dernières périodes font l'objet du nouvel arti-
cle 114bis, figurant à l'article 6 de la présente propo-
sition de loi). Cette modification réalise le parallélis-
me avec la situation existant en droit du travail: le
chapitre IV de la loi du 16mars 1971 dénommé «

Protection de la maternité» traite à la fois des pério-
des de repos pré et postnatal et des périodes couver-
tes par une mesure spécifique de protection de la
maternité, en cas d'exposition à un travail jugé dan-
gereux.

Art.6

Cet article vise à insérer un article 114bis dans la
loi relative à l'assurance obligatoire soins de santé et
indemnités de manière à intégrer dans le cadre de
l'assurance maternité les périodes pendant lesquel-
les la travailleuse fait l'objet d'une mesure de protec-
tion de la maternité en vertu des articles 42, § ler,43
ou 43bis de la loi du 16mars 1971 sur le travail et
bénéficiera, aux termes de la modification proposée à
l'article 113, de l'indemnité de maternité.



- 495 / 1-95 / 96

WETSVOORSTEL

Artikel1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in
artikel 78 van de Grondwet.

Art.2

Artikel 87, derde lid, van de wet betreffende de
verplichte verzekering voor geneeskundige verzor-
ging en uitkeringen, gecoördineerd op 14 juli 1994,
wordt vervangen door het volgende lid:

« De in de artikelen 114 en 114bis bedoelde tijd-
vakken van moederschapsbescherming die optreden
in de loop van een tijdvak van primaire ongeschikt-
heid, schorsen laatstgenoemd tijdvak. »

Art.3

Artikel 93, derde lid, van dezelfde gecoördineerde
wet wordt vervangen door het volgende lid:

«De in de artikelen 114 en 114bis bedoelde tijd-
vakken van moederschapsbescherming die optreden
in de loop van een tijdvak van invaliditeit, schorsen
laatstgenoemd tijdvak. »

Art.4

In artikel 113 van dezelfde gecoördineerde wet
worden de volgende wijzigingen aangebracht:

l°Het eerste lid wordt vervangen door de volgen-
de bepaling:

«De gerechtigde, bedoeld in artikel 112, ontvangt
voor iedere werkdag in de in de artikelen 114 en
114bis bedoelde tijdvakken van moederschapsbe-
scherming en voor iedere dag in dezelfde tijdvakken
die krachtens een verordening van het Beheerscomi-
té van de Dienst voor uitkeringen met een werkdag
wordt gelijkgesteld, een zogenoemde «moeder-
schapsuitkering ». »

20 Het tweede lid wordt vervangen door de vol-
gende bepaling :

«De Koning stelt voor de categorieën van gerech-
tigden die Hij bepaalt, het bedrag ofde bedragen vast
van de moederschapsuitkering en bepaalt onderwel-
ke voorwaarden en in welke mate deze uitkeringen
toegekend worden tijdens de hele duur of een deel
van voormelde tijdvakken. »

30 In het vierde lid worden de woorden «van het
tijdvak van moederschapsrust » vervangen door de
woorden «van het tijdvak van moederschapsbe-
scherming ».

40 Het zesde lid wordt vervangen door de volgen-
de bepaling :
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PROPOSITION DE LOI

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l'arti-
cle 78 de la Constitution.

Art.2

L'article 87, alinéa 3, de la loi relative à l'assuran-
ce obligatoire soins de santé et indemnités, coordon-
née le 14 juillet 1994, est remplacé par l'alinéa sui-
vant:

«Les périodes de protection de la maternité visées
aux articles 114 et 114bis, qui surviennent dans le
courant d'une période d'incapacité primaire, suspen-
dent le cours de ladite période. »

Art.3

L'article 93, alinéa 3, de la même loi coordonnée
est remplacé par l'alinéa suivant:

«Les périodes de protection de la maternité visées
aux articles 114 et 114bis, qui surviennent dans le
courant d'une période d'invalidité, suspendent le
cours de ladite période. »

Art. 4

A l'article 113 de la même loi coordonnée, sont
apportées les modifications suivantes:

la L'alinéa 1er est remplacé par l'alinéa suivant:

«Latitulaire visée à l'article 112 reçoit, pour cha-
que jour ouvrable des périodes de protection de la
maternité visées aux articles 114 et 114bis et pour
chaque jour de cesmêmes périodes assimilé à un jour
ouvrable par un règlement du Comité de gestion du
service des indemnités, une prestation dite « indem-
nité de maternité », »

20 L'alinéa 2 est remplacé par l'alinéa suivant:

«Le Roi fixe, pour les catégories de titulaires qu'Il
détermine, le ou les taux de l'indemnité de maternité
et détermine dans quelles conditions et dans quelle
mesure lesdites indemnités sont accordées pendant
tout ou partie des périodes susvisées. »

30 Dans l'alinéa 4, les mots «de la période de
repos de maternité» sont remplacés par les mots «de
la période de protection de la maternité ».

40 L'alinéa 6 est remplacé par l'alinéa suivant:



«Voor de gerechtigden in gecontroleerde volledige
werkloosheid bestaat de moederschapsuitkering die
wordt toegekend tijdens het tijdvak van moeder-
schapsbescherming als bedoeld in artikel 114, uit
een basisuitkering en een bijkomende uitkering,
waarvan de hoegrootheid wordt vastgesteld door de
Koning; het bedrag van de basisuitkering mag niet
meer zijn dan dat van de werkloosheidsuitkering
waarop voornoemde gerechtigden aanspraak zouden
hebben kunnen maken indien zij zich niet bevonden
in een tijdvak van moederschapsbescherming als be-
doeld in voormeld artikel114. »

Art.5

Het opschrift van hoofdstuk IV van titel V van
dezelfde gecoördineerde wet wordt door het volgende
opschrift vervangen :

«Hoofdstuk IV. - Tijdvakken van moederschaps-
bescherming. »

Art.6

Een artikel 114bis, luidend als volgt, wordt in
dezelfde gecoördineerde wet ingevoegd :

«Art. 114bis. - Het tijdvak tijdens welk de zwan-
gere of bevallen werkneemster of de werkneemster
die borstvoeding geeft, een maatregel geniet als be-
doeld in de artikelen 42, § 1, 43 of 43bis, van de
arbeidswet van 16 maart 1971, wordt eveneens als
een tijdvak van moederschapsbescherming be-
schouwd. »,

18 maart 1996.
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«Pour les titulaires en chômage complet contrôlé,
l'indemnité de maternité qui est allouée pendant la
période de protection de la maternité visée à l'arti-
cle 114 est composée d'une indemnité de base et
d'une indemnité complémentaire dont les taux sont
fixés par le Roi; le montant de l'indemnité de base ne
peut être supérieur à celui de l'allocation de chômage '
à laquelle les titulaires précitées auraient pu préten-
dre si elles ne s'étaient pas trouvées dans une période
de protection de la maternité visée à l'article 114
précité. »

Art.5

L'intitulé du chapitre IV du titre V de la même loi
coordonnée est remplacé par l'intitulé suivant:

«Chapitre IV. - Des périodes de protection de la
maternité. »

Art.6

Un article 114bis, rédigé comme suit, est inséré
dans la même loi coordonnée :

«Art. 114bis. - Constitue également une période
de protection de la maternité, la période pendant
laquelle la travailleuse enceinte, accouchée ou allai-
tante bénéficie d'une mesure visée aux articles 42,
§ 1er, 43 ou 43bis de la loi du 16 mars 1971 sur le
travail. »,

18 mars 1996.
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